

翻天覆地的改变—江苏李姊妹

我从良友本科毕业已经 8 年了，每次想起当年学习的经历，就无比感恩，因为学习后，我的灵命发生了翻天覆地的改变。参加良院学习之前，我虽已在教会稳定聚会，但深知道自己只有敬虔的外貌，没有敬虔的内心，生活中还是常常自己做主，与世人差不多。

4 年的学习让我养成了每天与神亲近的习惯，感受到了与神独处的甜蜜，借着真理使我看清了自己的本相和属灵的光景，逐渐明白神拣选是有呼召有带领。我从每一课的学习中，都摄取到生命之道，我不断监察自己的思想、行为。神借着老师的口，开了我的心、我的眼，使我的价值观得到彻底的翻转。印象最深的是，每做一课作业我都在神面前流泪认罪悔改，立志为主而活，做神卑微的器皿。毕业后，存着对神的亏欠，我参与了教会事奉，参加诗班，担任组长，带领查经。因为良友对我的装备，我有信心带领小组在神的真道上不偏离。

多年来，我一直感谢神给我的学习机会，也常常鼓励教会的弟兄姊妹参加学习，用自己的经历跟他们分享在学习良友课程是何等美好。今后我要在实用神学和事奉训练继续进修，更深认识神，用真理全副武装自己，为神打那美好的仗。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。